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                                   Fisa matematica clasa III  
 

1. Rezultatul adunării se numeşte: 

a) diferenţă;    

b) produs;   

c) sumă sau total;   

d) cât. 

2. Numărul din care se scade se 

numeşte: 

a) sumă;  

b) descăzut;   

c)  deîmpărţit;   

d) produs. 

3. Numerele care se înmulţesc se 

numesc: 

a) termini;   

b) factori;   

c) diferenţe;   

d) împărţitori. 

4. Semnul operaţiei de împărţire este: 

a) “-“;   

b) “:”;   

c) “x”;  

d)  “+”. 

5. Rezultatul scăderii se numeşte: 

a) sumă;   

b) produs; 

c) cât;  

d) diferenţă. 

6. Rezultatul înmulţirii se numeşte: 

a) sumă;  

b) cât;    

c) produs;  

d) diferenţă. 

7. Numărul la care se împarte se 

numeşte: 

a) descăzut ;  

b) factor;   

c) împărţitor;  

d) deîmpărţit. 

8. Expresia care cere operaţia de 

scădere: 

a) cu atât mai mare;  

b) cu atât mai mic;   

c) de atâtea ori mai mare. 

 

9. Deîmpărţitul trebuie să fie: 

a) mai mic decât împărţitorul;          

b) egal sau mai mare decât 

împărţitorul; 

c) nu contează. 

10. Rezultatul împărţirii se numeşte: 

a) sumă;  

b) produs;  

c) diferenţă;  

d) cât. 

11. Expresia care cere operaţia de 

înmulţire: 

a) află produsul;  

b) află câtul;   

c) află suma;  

d) află diferenţa. 

12. Numărul care se scade se numeşte: 

a) împărţitor;   

b) sumă;  

c) scăzător; 

d) diferenţă. 

 

 
           

 


